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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 08/12/25 από την Οργανωτική Ομάδα Εναλλακτικού
Φεστιβάλ Βιβλίου Λευκωσίας στο Facebook.

Περιεχόμενο

1ο Εναλλακτικό Φεστιβάλ Βιβλίου Λευκωσίας: Ένας πρώτος και σύντομος απολογισμός

Στις 15-16 Νοεμβρίου έγινε στην παλιά πόλη της Λευκωσίας το 1ο Εναλλακτικό Φεστιβάλ Βιβλίου
Λευκωσίας. Πρόκειται για τον πρώτο σταθμό μιας πορείας που ξεκίνησε με από μια ιδέα που έπεσε
στο τραπέζι ένα χρόνο πριν από μία από εμάς, και που μια ομάδα πέντε ανθρώπων βάλθηκε να
υλοποιήσει αποδεικνύοντας πως δεν χρειάζονται ούτε χορηγοί, ούτε θεσμοί, ούτε καν μεγάλες
αριθμητικά ομάδες ανθρώπων για να δημιουργήσουν κάτι το όμορφο. Για δυο μέρες τα βιβλία και οι
συζητήσεις γύρω από το βιβλίο, τα κοινωνικά, πολιτιστικά και πολιτικά ζητήματα μεταφέρθηκαν
στην καρδιά της Λευκωσίας.

Κρίνοντας εκ του αποτελέσματος δεν μπορούμε παρά να είμαστε χαρούμενοι με τις εκατοντάδες
ανθρώπων που πέρασαν από το Φεστιβάλ και τις δεκάδες που συμμετείχαν στις συζητήσεις και τις
εκδηλώσεις που διοργανώσαμε. Απολογούμαστε που λόγω της μεγάλης προσέλευσης ορισμένα άτομα
δεν μπόρεσαν να παρακολουθήσουν κάποιες συζητήσεις.

Θα θέλαμε να ξεκινήσουμε με κάποιες ευχαριστίες. Η διοργάνωση και η επιτυχία αυτού του φεστιβάλ
θα ήταν αδύνατη χωρίς τη συνεισφορά ατόμων και συλλογικοτήτων. Ευχαριστούμε τα μέλη του αφοα
και του YALLA Collective Space & Café που μας στήριξαν στο έπακρο επιλύοντας προβλήματα και
στηρίζοντάς μας με κάθε τρόπο. Ιδιαίτερες και θερμές ευχαριστίες στα Ανόητα Αγόρια, το Mission
Solidarity και το Nasis Books για την υποστήριξή τους και στη γειτονιά της οδού Περικλέους που μας
καλοδέχτηκε.

Επίσης, θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλα τα εγχειρήματα και τους συγγραφείς που συμμετείχαν
καθώς φεστιβάλ βιβλίου χωρίς βιβλία δεν γίνεται: 1917 Cyprus, Affect Editions, Ajar, Beautiful
Trouble, Fisherwomxn, IWW Cyprus, Levent Atikoğlu, Moufflon Bookshop, Faura Books, OWK Press,
Αναρχική Προοπτική, Βιβλιοπωλείο Ιδεοδρόμιο, Βιβλιοπωλείο Περιδιάβαση, Εκδόσεις Κενό, Εκτός
Γραμμής, Μιχάλης Θεοδώρου, Νεοκυπριακός Σύνδεσμος, Πανοπτικόν, Πολιτιστικό Ίδρυμα 1948,
Πότλατς, Χρίστος Αχνιώτης, Ψηφίδες.

Ευχαριστούμε και όσα άτομα αποδέχτηκαν την πρόταση και μίλησαν στις εκδηλώσεις: Βασιλική
Ζήνωνος, Μαρία Λοϊζίδου, Αντώνη Χατζηκυριάκου, Νικολέττα Δημητρίου και Νίκο Φιλίππου.

Παρά την επιτυχία του φεστιβάλ οφείλουμε να αναφέρουμε πως δυστυχώς δεν καταφέραμε να
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ανοιχτούμε όσο θα θέλαμε στις διαφορετικές κοινότητες του νησιού. Ευελπιστούμε πως θα το
πετύχουμε στο επόμενο φεστιβάλ, λεπτομέρειες για το οποίο θα ακολουθήσουν το επόμενο διάστημα.

Οργανωτική ομάδα Εναλλακτικού Φεστιβάλ Βιβλίου Λευκωσίας
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